

**В сентябре в Мордовии стартует республиканский конкурс для студентов и школьников «Гордость моей Родины». Глава республики Артём Здунов обсудил организационные вопросы подготовки конкурса с членами Правительства и представителями МГУ имени Н. П. Огарева.**

Напомним, что именно преподаватели Мордовского госуниверситета в начале мая вышли с инициативой к Главе республики о проведении конкурса, и Артём Здунов ее поддержал.

«Конкурс должен стать постоянно действующей площадкой для начинающих исследователей, предлагающей обсуждения на разные темы, - сказал он. - Я убеждён, что патриотизм начинается с малой родины. Как можно говорить о большом патриотизме, если люди не знают историю своих посёлков и городов, историю Мордовии и тех героев, которые отсюда вышли». К участию в конкурсе будут привлечены студенты вузов и средних специальных учебных заведений, а также учащиеся старших классов. Победители получают дополнительные преференции при поступлении в вузы республики.

Глава Мордовии принял предложение возглавить оргкомитет конкурса.

«С чего же начинается Родина? Наверное, с чувства дома, с привязанности к родным и близким людям, с чувства ответственности за них. Ответственность, на мой взгляд, - очень важное чувство для формирования патриотизма. Важно, чтобы молодому человеку было не все равно, как выглядит его жилище, как живется близким, как развивается его деревня, город, республика, страна. Но ответственность не появляется сама по себе, её надо воспитывать.

Поэтому такие конкурсы нужны для того, чтобы школьники и студенты хорошо знали историю родных деревень и городов, историю нашего региона. Кроме того, отмечу и тот факт, что оргкомитет конкурса возглавил лично руководитель региона. Это о многом говорит», - отметила в своем комментарии для проекта «Экспертный клуб» радиоведущая программы «Вместе за безопасность» на радио «Рекорд» Ольга Шабанова.